

ODPOWIEDZI UDZIELONE NA ZAPYTANIA WYKONAWCY

W dniu 06 lutego 2020 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które działając zgodnie z art. 38 ust.1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych, Dz.U.2019 poz. 1843 z późn. zm. Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź na Pytanie 1:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy w drodze korespondencyjnej.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych w grupie taryfowej W-5.1 oraz W-6A.1 na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą w faktur wstępnych?

Odpowiedź na Pytanie 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na otrzymywanie faktur wstępnych / prognozowanych. Oczekuje faktury za faktyczne zużyte paliwo gazowe na koniec miesiąca.

Pytanie 3

Dotyczy par. 5 ust 5 wzoru umowy – wykonawca zwraca się z prośbą o weryfikację poprawności odwołania do ust. 3

Odpowiedź na Pytanie 3:

Zamawiający modyfikuje §5 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie 4

Dotyczy § 6 ust. 2 wzoru umowy Załącznik nr 3

Wykonawca prosi o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na faktury prognozowane, każda z nich obejmuje okres dwóch miesięcy w taryfie W-1.1, w przypadku braku zgody na faktury prognozowane Zamawiający otrzyma jedną fakturę rozliczeniową obejmującą okres dwunastu miesięcy, zgodnie z Taryfą Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Jeśli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozliczenie Wykonawca prosi o informację czy Zamawiający będzie w wyznaczonym terminie (raz w miesiącu) przekazywał informację odnośnie stanu licznika, tak aby faktury były wystawiane raz w miesiącu?

Odpowiedź na Pytanie 4:

Zamawiający wyraża zgodę na otrzymanie jednej faktury rozliczeniowej w taryfie W-1.1 obejmującej okres dwunastu miesięcy, zgodnie z Taryfą Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Pytanie 5

Dotyczy § 6 ust. 6 wzoru umowy Załącznik nr 3.

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby opłata za ewentualne przekroczenie mocy umownej była uwzględniona łącznie na fakturze wraz ze sprzedażą i dystrybucją paliwa gazowego dla danego punktu poboru paliwa gazowego?

Odpowiedź na Pytanie 5:

Zamawiający wyraża zgodę, aby opłata za ewentualne przekroczenie mocy umownej była uwzględniona łącznie na fakturze wraz ze sprzedażą i dystrybucją paliwa gazowego dla danego punktu poboru paliwa gazowego.

Pytanie 6

Wykonawca prosi o wykreślenie zapisu § 8 ust. 4 wzoru umowy Załącznik nr 3.

Odpowiedź na Pytanie 6 :

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu § 8 ust. 4 wzoru umowy. Powyższy zapis jest de facto karą umowną którą naliczą Zamawiający z tytułu niezrealizowania umowy przez nierzetelnego Wykonawcę zaś odszkodowanie nie jest wygórowane i nie jest rażąco wysokie w porównaniu do wysokości szkody

Pytanie 7

Wykonawca prosi o wykreślenie zapisu § 9 ust. pkt C) lit i) wzoru umowy Załącznik nr 3.

Informujemy, że Wykonawca kalkuluję indywidualną cenę paliwa gazowego dla Zamawiającego w oparciu o ceny na Giełdzie Towarowej z dnia poprzedniego.

Aby zapewnić stałą cenę przez okres obowiązywania umowy, cały wolumen przedstawiony w SIWZ Wykonawca zakupuje na TGE według ceny z dnia zakupu. W związku z powyższymi rozliczeniami paliwa gazowego winny być dokonywane według stałej ceny ofertowej. Zmiana ceny paliwa gazowego w przypadku zmiany cen na TGE naraża Wykonawcę na straty i uniemożliwi Wykonawcy złożenie oferty.

Odpowiedź na Pytanie 7:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu § 9 ust. 1pkt C) lit i) wzoru umowy. Argumentacja Wykonawcy o zakupie gazu przed podpisaniem Umowy przez Wykonawcę pozwoli na zapewnienie stałości ceny przez cały czas trwania Umowy. O mechanizmie zakupu gazu przez Wykonawców Zamawiający nie posiadał wiedzy w dacie sporządzenia SIWZ.

Pytanie 8

Czy Zamawiający jest świadomy, że wymagania określone w rozdz. II OWU, pkt 1, ppkt 1-3, 1-4, 1-5 są realizowane przez Operatora? Wykonawca informuje iż wskazane zakresy należą do obowiązków OSD dla danej lokalizacji.

Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 2 lipca 2010 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemu gazowego § 17 pkt 3 i 4 Przedsiębiorstwo energetyczne, świadcząc usługę przesyłania lub dystrybucji:

- 1) instaluje na własny koszt układ pomiarowy w miejscu określonym w umowie o przyłączenie do sieci, w przypadku odbiorców zaliczanych do grupy przyłączeniowej B;
- 2) przez całą dobę przyjmuje od odbiorców zgłoszenia dotyczące awarii lub zakłóceń w dostarczaniu paliw gazowych;
- 3) niezwłocznie przystępuje do likwidacji występujących w sieci gazowej awarii i usuwania zakłóceń w dostarczaniu paliw gazowych;
- 4) powiadamia użytkowników systemu gazowego o przewidywanym terminie wznowienia dostarczania paliw gazowych, przerwane z powodu awarii sieci gazowej;

5) powiadamia użytkowników systemu gazowego o terminach i czasie trwania planowanych przerw w dostarczaniu paliw gazowych w formie ogłoszeń prasowych, internetowych, komunikatów radiowych lub telewizyjnych, w inny sposób zwyczajowo przyjęty na danym terenie lub w drodze indywidualnych zawiadomień, przekazanych na piśmie, telefonicznie bądź za pomocą innego środka telekomunikacji co najmniej na:

- a) 7 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla odbiorców zaliczanych do grupy przyłączeniowej B podgrupy I,
- b) 14 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla pozostałych odbiorców; Zgodnie z cytowanym rozporządzeniem to OSD w ramach umowy kompleksowej realizuje obowiązek o którym mowa w OWU, wobec powyższego wnosimy o wykreślenie zapisu lub jego modyfikację.

Odpowiedź na Pytanie 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikacje Ogólnych Warunków Umowy w zakresie „Podstawowych obowiązków Wykonawcy” dotyczących obowiązków informacyjnych leżących po stronie Dystrybutora. Nawet jeśli obowiązki związane np. z planowaniem wstrzymania dostaw i terminów wznowień tychże dostaw leżą po stronie Operatora Dystrybutora Sieci – notyfikację w tym zakresie poza Dystrybutorem powinien także dokonać Wykonawca. Wskazuję poza tym, że Zamawiający nie może ponosić ryzyka np. związanego z brakiem powiadomienia o wstrzymaniu dostaw – jeśli powstanie spór czy wstrzymanie dostaw leży po stronie Dystrybutora OSD czy po stronie Wykonawcy

„SOLPARK KLESZCZÓW” Sp. z o.o.
Prezes Zarządu

Rafał Maciejewski